

СРЕДИ фильмов последних лет, завоевавших признание зрителя, одно из ведущих мест занимает «Чистое небо» режиссера Григория Чухрая. В немалой степени своим успехом он обязан киноактрисе Нине Дробышевой, игравшей роль Сашеньки. Это была первая работа в кино молодой актрисы Ленинградского театра юных зрителей. Участие в фильме «Чистое небо» оказало большое влияние не только на актерскую судьбу Нины, но и внесло много перемен в ее личную жизнь. На съемках фильма она познакомилась с артистом Малого театра Виталием Коняевым, стала его женой. И хотя Нина любит родной Ленинград, она переехала в Москву, стала актрисой Театра имени Моссовета.

Дробышева продолжает работать в кино. Недавно актриса снялась в роли Поленьки Витровой в фильме «Русский лес».

На снимке: новую роль лучше всего прочесть в «семейном кругу». Вот и сейчас, когда Нина спешит на репетицию, она прибегла к помощи мужа. Виталий поможет поплоть образ.

Фото Г. Тер-Ованесова  
(ТАСС)



СМЕНА

7 9 ДЕН 1965